
  

Referat af fællesmøde                   
Mandag d. 4. oktober 2021 kl. 19.15 

 

 
 

Dagsorden: 

 

Rambøll har undersøgt tilstanden på vores asfalt. Søren Bach Jensen fra Rambøll 

fremlægger resultatet af undersøgelserne. 

Søren Bach Jensen gennemgik rapporten, som Rambøll havde udarbejdet. Man kan sagtens 

lægge et nyt asfaltlag uden at gå i dybden, da vores makadam er løs. Hvis det laves som 

Rambøll foreslår vil det kunne klare 20 ti-tons vogne hver dag i 20 år. Rambøll foreslår at 

vandrender og flisegange skiftes. Deres forslag tager dog ikke højde for den stigende 

mængde af nedbør, som forventes i fremtiden. 

 

1. Godkendelse af seneste referat fra d. 2. august 2021 

Godkendt. 

 

2. Valg til udvalg, v. Ole 
Det er tid til at vælge sig af og på vores udvalg for det næste års tid. (Udvalgenes kommissorier er 

vedlagt). 

Der er ændringer i følgende udvalg: 

 

Den såkaldte forskønnelseskasse nedlægges. De penge, som er i den nu, kan bruges til 

vores jubilæumsfest senere på måneden. 

 

Bente og Anny trækker sig fra haveudvalget. Vi summer over, om vi fremover skal betale 

en havemand for at passe de fælles udearealer. Det skal i så fald besluttes på næste 

generalforsamling. Anny bliver i haveudvalget indtil da. 

 

Udvalget til indkøb til vaskehus køber fremover også køkkenruller og toiletpapir. 

 

Jonna trækker sig fra at passe blomster i fælleshuset. Inger træder ind i udvalget i stedet 

for. 

 



Udvalget med oprydning af grovværkstedet nedlægges. Fremover tages glasaffald, 

elektronik og andet affald til genbrugspladsen med, når traileren med haveaffald køres ud. 

 

Jørgen M. hjælper fremover med at holde nedgangen til kælderen ren. 

 

Jørgen J. går ind i udvalget til vedligeholdelse af teknik og vaskemaskiner i fælleshuset.   

 

Kell går ind i vejfestudvalget. 

 

Thomas og Nanna træder ind i udvalget til opdatering af hjemmesiden - Dorte går ud. 

 

Udvalget for udvendig bygningsvedligeholdelse har udfærdiget et papir som indeholder 

krav fra deres side for at ville fortsætte (Se bilag). Kravene bliver taget op på næste 

bestyrelsesmøde. Jørgen M. udtrykte ønske om at træde ind i udvalget. 

 

 

3. Madlavningshold, v. Linda 
Er der nogen, som vil af eller på et madlavningshold for 2021/2022? 

Vil du af et madlavningshold, eller vi du gerne på, så henvend dig til Linda, så koordinerer 

hun det. Der er IKKE fællesspisning i november i år, da det er lige mellem jubilæumsfesten 

og årets julefrokost. 

 

4. Tornhøjs jubilæum, v. Ole 
Bestyrelsen har et forslag til mad og drikke og musik. Forslag til gave til Tornhøj fra Tornhøj: Et 

antal af den nye højskolesangbog. 

Bestyrelsens forslag med mad, drikke og underholdning blev vedtaget. Egenbetalingen er 

på kr. 250. Foreningen betaler kr. 6000 til underholdningen. 

Forslaget om køb af højskolesangbogen blev ikke vedtaget, men derimod at der investeres i 

et par mikrofoner, så det vil blive lettere for svagthørende beboere at høre hvad, der blive 

sagt på fællesmøderne.  

 

5.  Skal vi have yderligere hastighedsbegrænsning på vores område? 
Besøgende kører af og til for stærkt på vores område. Kan det være en idé at få en 

hastighedsbegrænsning eller asfaltchikane? 

Der skal for mange tilladelser til for at lave særlig hastighedsbegrænsning på vore område, 

og chikaner er kun en ulempe for os selv. Ole tager kontakt til de to hjemmeplejeordninger, 

som kommer på Tornhøj og beder dem tage mere hensyn fremover.  

Det blev anbefalet at beboere og besøgende kører langsomt (i første gear) i vores område. 

 

6. Fortsat gennemgang af vores Husorden, v. Linda og Dorte (se bilag)  

Det fremlagte forslag fik overvejende positiv modtagelse. Kun få var imod. 

 



7. Orientering fra ”Udvalg vedr. indretning og udnyttelse af vores gode Fælleshus i AB 

Tornhøj”.  

Udvalget har ikke holdt møde siden før sommer, men regner med at komme med en 

rapport inden for et par måneder. 

 

8. Evt. 

Ole og Jonna fortalte om generalforsamlingen i ABF, om de forhandlinger, der foregår om 
kommende vurderinger af andelsboliger. Ny lov måske i 2023. 
 
Der er kommet besked fra AffaldVarme om, at vi skal passe på vores returtemperatur i 
fjernvarmeanlæggene. Det ser ifølge deres målinger fornuftigt ud for foreningen det 
seneste år. 
 
Referat fra grundejerforeningens bestyrelsesmøder rundsendes fremover på mail. Der 
planlægges arbejdsdag i begyndelsen af januar 2022.  
 
Hvem skal slå vores græs langs vores hække og cykelstien? Ole spørger i 
grundejerforeningen. 
 
Hvad har rapporten fra Rambøll kostet, og var den nødvendig? Rapporten har kostet kr. 
12.152. Vores asfalt er slidt, og bestyrelsen har taget kontakt til et professionelt firma for 
at have et godt grundlag for at tage en beslutning. Vi har penge til at få ny asfalt, så vi skal 
ikke låne penge til det. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
v/ Bestyrelsen 


